AZKHZEIZ

1.
Na AuBouv ot e§lowoeLg:
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2.
Na urtoAoyLoTOUV OL TAPOALOTACELG:

) (V36 — /49 |36 + V49
B) (V5 — 16 /o7 + vidd + 167 )
1) (4100 + V&1 1007 — /8700 + 43T

3.

Aivetal n cuvaptnon y=2x-1. No. GUUITANPWOETE TOV TLVOKA TLULWV THG

oUVAPTNONG AUTAG KOl VO TNV OXESLAOETE 0 oUCTNHA A§OVWV
Xx | -3 | -2 0 1 4 6
Y

4,

‘Eva LoomAgupo tpiywvo £xeL UPog 4cm. Not utoAoyioETE TNV MAEUPA KoL TO

EMBadOv Tou

5.

‘Eva L.oookeAEG Tpiywvo ABT €xet AB=Al=15cm kot A=120°. Na urtoAoyioete TV

NeEPLUETPO TOUL.



